

В копилке Полевского – сразу три награды

Делегация Полевского городского округа побывала 15 ноября на областном слёте эколого-экспедиционных отрядов, работающих по реализации программы Родники. Мероприятие традиционно прошло во Дворце молодёжи г. Екатеринбурга. В копилке нашего округа - три призовых места! У отряда Капля школы с. Полдневая 3 место в номинации Сохранение традиций. У отряда Первоцветы школы села Косой Брод - 2 место в номинации Партнёрство. А сводный отряд ПГО Рыцари чистой воды (его на слёте представили учащиеся школ 14 и 17) стал победителем (1 место) в номинации Открытие. В рамках слета для ребят прошла большая разведческая игра по экологической теме и мастер-классы также по экотематике.





